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Proto ho také Bůh povýšil nade vše a dal mu jméno, které je nad každé jméno, aby se ve 
jménu Ježíše sklonilo každé koleno; ti, kdo jsou na nebi i na zemi i pod zemí.  
— FILIPSKÝM 2:9-10 (CSP) 
 
„A oč byste požádali v mém jménu, to učiním, aby byl Otec oslaven v Synu. Požádáteli 
mne o něco v mém jménu, já to učiním.“ 
— JAN 14:13-14 (CSP) 
 
„Bylo to jeho jméno, co na základě víry v něj dalo sílu tomuto muži, kterého vidíte a znáte. 
Ano, víra, která se opírá o něj, ho před vašima očima úplně uzdravila.“ 
— SKUTKY 3:16 (B21) 
 
 
MODLITBA 
 
Náš Pane a Bože, ve svém slitování shlédni na utrpení, které pokrývá zemi. Síla COVID-19 
panuje nad vládami, narušila ekonomiku a zničila pokoj. Je to neustále přítomná výzva 
přinášející bolest a destrukci tvému stvoření. Avšak my vyhlašujeme jméno JEŽÍŠ nad 
všechna jména, která jsou na nebi i na zemi. Podle toho, co nás učí tvé Svaté Písmo, 
věříme, že každá osoba, problém, mor a síla, se musí poklonit před mocným jménem Ježíš 
Kristus. 
  
Ve jménu Ježíše Krista prosíme, aby bylo šíření COVID-19 zastaveno a aby byl virus 
odstraněn.  
  
Pane Ježíši, Ty jsi stvořil celý svět a vše, co je na něm. Ty jsi uzdravoval nemocné, chodil 
jsi po vodě, nasytil jsi tisíce a křísil jsi mrtvé. Ty vládneš a kraluješ. Řekl jsi: „oč byste 
požádali v mém jménu, to učiním.” 
  
V Ježíšově jménu tě směle prosíme za naše rodiny, města a národy, abys je 
ochraňoval před účinky COVID-19.  
 
  
Víme, že jméno Ježíš má velkou moc, když jej vyhlašujeme, neboť Ty jsi náš zachránce  
a Pán. Víme, že i nyní jsi po pravici svého Otce a přimlouváš se za lidi, kteří bojují  
s COVID-19. 
  
Pane Ježíši, jsme přesvědčeni o moci tvého jména, proto Tě prosíme, abys dal 
vědcům, výzkumníkům a lékařskému personálu nadpřirozenou sílu a moudrost, 
kterou potřebují v boji proti COVID-19. Prosíme tě za uzdravení lidí, kteří jsou 
zasaženi touto nemocí.   
 
ZA VŠECHNY TYTO VĚCI PROSÍME VE JMÉNĚ, KTERÉ JE NAD KAŽDÉ JMÉNO,  
V MOCNÉM JMÉNU JEŽÍŠE KRISTA.  
 


